

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1888

12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സർക്കാർ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ നിയമനത്തിലെ ഇടപെടൽ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center"> ശ്രീ. ഐ. സി. ബാലകൃഷ്ണൻ, ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ), ശ്രീ. സി. ആർ. മഹേഷ്, ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ </p>	<p align="center"> ഡോ. ആർ. ബിന്ദു (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി) </p>
<p>(എ) സർക്കാർ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ നിയമനത്തിനായി പി.എസ്സ്.സി.യും വകുപ്പുതല സ്ഥാനക്കയറ്റ സമിതിയും അംഗീകരിച്ച പട്ടിക വകുപ്പ് മന്ത്രി ഇടപെട്ട് കരടുപട്ടികയാക്കി മാറ്റാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നോ;</p>	<p>(എ) സർക്കാർ ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ പ്രിൻസിപ്പാൾ തസ്തികയിൽ പ്രൊമോഷൻ നൽകുന്നതിനായി യു.ജി.സി നിയമങ്ങൾക്കനുസൃതമായി 02.03.2022 തീയതിയിലെ G.O.(Rt) No.350/2022/H.Edn ഉത്തരവ് പ്രകാരം സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. ആകെയുള്ള 110 അപേക്ഷകളിൽ നിന്നും പ്രസ്തുത സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി 67 അധ്യാപകരെ യോഗ്യരായി കണ്ടെത്തിയിരുന്നതായും എന്നാൽ ഈ അറുപത്തേഴ് പേരിൽനിന്നും കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ തലത്തിൽ രൂപീകരിച്ച ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ , അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ എന്നിവർ ഉൾപ്പെട്ട ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റി 23 അധ്യാപകരെ ഒഴിവാക്കിയതായും പരാതി ഉയർന്നിരുന്നു. സർക്കാർ ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ പ്രിൻസിപ്പാൾ തസ്തികയിൽ പ്രൊമോഷൻ വേണ്ടിയുള്ള സെലക്ട് ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള വകുപ്പുതല പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റി 23.06.2022 ൽ ചേരുകയും, പ്രസ്തുത യോഗത്തിന്റെ മിനറ്റ്സ് സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ സെലക്ഷൻ പ്രക്രിയ സംബന്ധിച്ച് ലഭിച്ച നിരവധി പരാതികൾ പരിശോധിച്ചതിൽ ടി പരാതികളിൽ കഴമ്പുണ്ടെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വകുപ്പുതല പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ലിസ്റ്റ് ഒരു കരട് ലിസ്റ്റായി പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് ആയതിന്മേൽ പരാതികൾ ക്ഷണിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് ലഭ്യമായ പരാതികൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനായി സ.ഉ.(സാധാ) നം.743/2023/ഉ.വി.വ തീയതി 27.05.2023 ഉത്തരവ് പ്രകാരം സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. യു.ജി.സി റഗുലേഷൻസിന് അനുസൃതമായാണ് പ്രസ്തുത സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയും രൂപീകരിച്ചത്. കേരള സ്റ്റേറ്റ്</p>

		<p>ആൻഡ് സബോർഡിനേറ്റ് സർവീസ് റൂൾ 28, സബ് റൂൾ 8 (ബി) പ്രകാരം സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമായ അധികാരം ഉപയോഗിച്ചാണ് വകുപ്പ്തല പ്രമോഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ കരട് മിനിറ്റ്സ് സർക്കാർ അംഗീകരിക്കാതിരുന്നത്.</p>
(ബി)	<p>പി.എസ്സ്.സി.യും കൂടി അംഗീകരിച്ച പ്രസ്തുത പട്ടികയിൽ മാറ്റം വരുത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനം വെളിപ്പെടുത്താമോ;</p>	<p>(ബി) സർക്കാർ ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ പ്രിൻസിപ്പാൾ തസ്തികയിൽ പ്രൊമോഷൻ നൽകുന്നതിനായി യു.ജി.സി നിയമങ്ങൾക്കനുസൃതമായി 02.03.2022 തീയതിയിലെ G.O.(Rt) No.350/2022/H.Edn ഉത്തരവ് പ്രകാരം സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. ആകെയുള്ള 110 അപേക്ഷകളിൽ നിന്നും പ്രസ്തുത സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി 67 അധ്യാപകരെ യോഗ്യരായി കണ്ടെത്തിയിരുന്നതായും എന്നാൽ ഈ അറുപത്തേഴ് പേരിൽനിന്നും കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ തലത്തിൽ രൂപീകരിച്ച ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ , അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ എന്നിവർ ഉൾപ്പെട്ട ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റി 23 അധ്യാപകരെ ഒഴിവാക്കിയതായും പരാതി ഉയർന്നിരുന്നു. സർക്കാർ ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ പ്രിൻസിപ്പാൾ തസ്തികയിൽ പ്രൊമോഷൻ വേണ്ടിയുള്ള സെലക്ട് ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള വകുപ്പ്തല പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റി 23.06.2022 ൽ ചേരുകയും, പ്രസ്തുത യോഗത്തിന്റെ മിനറ്റ്സ് സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ സെലക്ഷൻ പ്രക്രിയ സംബന്ധിച്ച് ലഭിച്ച നിരവധി പരാതികൾ പരിശോധിച്ചതിൽ ടി പരാതികളിൽ കഴമ്പുണ്ടെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വകുപ്പ്തല പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ലിസ്റ്റ് ഒരു കരട് ലിസ്റ്റായി പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് ആയതിന്മേൽ പരാതികൾ ക്ഷണിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് ലഭ്യമായ പരാതികൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനായി സ.ഉ.(സാധാ) നം.743/2023/ഉ.വി.വ തീയതി 27.05.2023 ഉത്തരവ് പ്രകാരം സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. യു.ജി.സി റഗുലേഷൻസിന് അനുസൃതമായാണ് പ്രസ്തുത സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയും രൂപീകരിച്ചത്. കേരള സ്റ്റേറ്റ് ആൻഡ് സബോർഡിനേറ്റ് സർവീസ് റൂൾ 28, സബ് റൂൾ 8 (ബി) പ്രകാരം സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമായ അധികാരം ഉപയോഗിച്ചാണ് വകുപ്പ്തല പ്രമോഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ കരട് മിനിറ്റ്സ് സർക്കാർ അംഗീകരിക്കാതിരുന്നത്.</p>
(സി)	<p>സർക്കാർ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ നിയമനത്തിനായി പി.എസ്സ്.സി.യും വകുപ്പ്തല സ്ഥാനക്കയറ്റ സമിതിയും അംഗീകരിച്ച പട്ടിക വകുപ്പ് മന്ത്രി ഇടപെട്ട്</p>	<p>(സി) സർക്കാർ ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ പ്രിൻസിപ്പാൾ തസ്തികയിൽ പ്രൊമോഷൻ നൽകുന്നതിനായി യു.ജി.സി നിയമങ്ങൾക്കനുസൃതമായി 02.03.2022</p>

കരടുപട്ടികയാക്കി മാറ്റിയ നടപടി
നിയമാനുസൃതമാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

തീയതിയിലെ G.O.(Rt) No.350/2022/H.Edn ഉത്തരവ് പ്രകാരം സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. ആകെയുള്ള 110 അപേക്ഷകളിൽ നിന്നും പ്രസ്തുത സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി 67 അധ്യാപകരെ യോഗ്യരായി കണ്ടെത്തിയിരുന്നതായും എന്നാൽ ഈ അറുപത്തേഴ് പേരിൽനിന്നും കോളേജ് വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ തലത്തിൽ രൂപീകരിച്ച ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ , അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ എന്നിവർ ഉൾപ്പെട്ട ടെക്നിക്കൽ കമ്മിറ്റി 23 അധ്യാപകരെ ഒഴിവാക്കിയതായും പരാതി ഉയർന്നിരുന്നു. സർക്കാർ ആൻഡ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ പ്രിൻസിപ്പാൾ തസ്തികയിൽ പ്രൊമോഷൻ വേണ്ടിയുള്ള സെലക്ട് ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള വകുപ്പ്തല പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റി 23.06.2022 ൽ ചേരുകയും, പ്രസ്തുത യോഗത്തിന്റെ മിനറ്റ്സ് സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ സെലക്ഷൻ പ്രക്രിയ സംബന്ധിച്ച് ലഭിച്ച നിരവധി പരാതികൾ പരിശോധിച്ചതിൽ ടി പരാതികളിൽ കഴമ്പുണ്ടെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വകുപ്പ്തല പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച ലിസ്റ്റ് ഒരു കരട് ലിസ്റ്റായി പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് ആയതിന്മേൽ പരാതികൾ ക്ഷണിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് ലഭ്യമായ പരാതികൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനായി സ.ഉ.(സാധാ) നം.743/2023/ഉ.വി.വ തീയതി 27.05.2023 ഉത്തരവ് പ്രകാരം സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. യു.ജി.സി റഗുലേഷൻസിന് അനുസൃതമായാണ് പ്രസ്തുത സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയും രൂപീകരിച്ചത്. കേരള സ്റ്റേറ്റ് ആൻഡ് സബോർഡിനേറ്റ് സർവീസ് റൂൾ 28, സബ് റൂൾ 8 (ബി) പ്രകാരം സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമായ അധികാരം ഉപയോഗിച്ചാണ് വകുപ്പ്തല പ്രൊമോഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ കരട് മിനിറ്റ്സ് സർക്കാർ അംഗീകരിക്കാതിരുന്നത്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ